



合肥一中淝河校区今年9月将投用



工人员进场施工。”安徽三建合肥一中淝河校区项目技术负责人孟健介绍，目前该项目已进入室内装饰、室外景观和道路施工阶段，建设单位正全力以赴、快马加鞭，确保今年9月开学季顺利投用。

据悉，合肥一中淝河校区项目位于包河区淝河镇龙川路以南、甘棠路以西、卫乡路以东，占地面积约251亩，总建筑面积约21.7万平方米，设计办学规模6000人，主要建设内容包括：教学综合楼、科创中心、艺体中心、学术交流中心、学生宿舍、生活服务综合楼等。

截至2月18日，项目各单体外立面铝板幕墙安装进入收尾阶段，室外雨污水工程施工完成，室内装饰完成70%，机电安装及智能化同步流水穿插作业，室外景观道路硬化完成90%，室外景观绿化完成30%。

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 叶玉庭)记者从合肥市包河区了解到，该区各重点建设项目吹响新春复工“集结号”，其中，合肥一中淝河校区确保今年9月开学季顺利投用。2月19日上午，记者在合肥一中淝河校区建设现场看到，室外，混凝土搅拌车、挖掘机、装载机、叉车来往穿梭；室内，工人师傅们忙着焊接、切割、抹灰……

“早在大年初六，我们合肥一中淝河校区项目就提前复工了，目前已有200余名施

合肥西站西侧站房屋面顺利封顶



屋面封顶施工现场 杨军/摄

设，其中西侧站房建筑面积约4.7万平方米、屋面面积约2.6万平方米，东侧站房计划于今年5月开始施工。

合肥西站是京港(台)高铁通道上的主要客站，位于安徽省合肥市蜀山区，车站总规模为8台18线，站区总建筑面积34万平方米，其中站房建筑面积约8万平方米，集铁路客运、城市轨道交通、公交、综合物流、商业、酒店、办公等功能于一体，是新一代“城市客厅”。

合肥西站建成运营后，将成为合肥铁路枢纽三大客站之一，衔接京港高铁合安段和商合段、合杭高铁、合新高铁安徽段等线路，填补了合肥西片区大型铁路枢纽的空白，对于完善提升合肥铁路枢纽布局 and 整体能力，促进合肥都市圈提质升级等具有重要意义。

星报讯(许文峰 记者 章沁园)记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉，2月18日，新建合肥西站建设工地传来好消息：随着屋面天窗最后一块钢化玻璃安装到位，合肥西站西侧站房金属屋面正式封顶，标志着该站房即将转入装饰施工阶段。

新建合肥西站是合肥铁路枢纽第二大客站，站房分一期西侧站房和二期东侧站房建

切莫占用应急车道 合肥警方正在抓拍

星报讯(记者 唐朝) 应急车道是生命通道，非紧急情况禁止占用。然而，不少驾驶人选择无视，当高速上出现排队缓行时，有些驾驶人贪图方便，将车辆开上了应急车道。近日，合肥市公安局交警支队高速一大队使用无人机抓拍违法占用应急车道行为，并对违法驾驶员依法作出处罚。

交警部门表示，应急车道主要设置在高速公路或城市快速路两侧，当路面发生紧急情况时，可供警车、消防车、救护车、工程抢险车快速通行，赶赴现场救助伤员、处置险情，它的畅通与否与生命安全息息相关。

交警部门提醒广大驾驶人，《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》规定，机动车在高速公路上行驶，非紧急情况时不得在应急车道行驶或者停车。当车流量较大时，应

保持安全距离行车，耐心等待，不要随意穿插，更不能占用应急车道行驶。

链接：

《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第八十二条第四项规定，机动车在高速公路上行驶，不得在非紧急情况时在应急车道行驶或者停车。

《道路交通安全违法行为记分管理办法》第九条第三项规定，驾驶机动车在高速公路或者城市快速路上违法停车的，一次记9分。

《道路交通安全违法行为记分管理办法》第十条第十一项规定，驾驶机动车在高速公路或者城市快速路上违法占用应急车道行驶的，一次记6分。

合肥明珠广场片区将新增近千个停车位

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥经开区了解到，为提升明珠广场片区停车设施供给水平，合肥经开区拟投资建设明珠广场片区停车场项目，项目预计今年上半年开工建设。明珠广场片区停车场项目位于合肥经开区金寨路以西、繁华大道以北。拟新建二层地下停车场，总建筑面积约3.3万平方米，具体建设内容包括地下车库、新能源汽车充电桩、地下地上配套设施、室外管道及景观附属改造等，新增停车位约860个，满足周边居民停车、充电需求。

根据“内部信息”理财？合肥一男子被骗18.8万元

星报讯(记者 徐越蕾) 近日，合肥一男子因为轻信，往网友介绍的“投资平台”上充值，被骗18.8万元。合肥警方表示，网络投资理财诈骗具有极强煽动性和欺骗性，骗子往往利用高收益迷惑投资者。

1月21日，王先生收到一个微信好友申请，加上好友之后，对方却说不小心加错了，之后两人就有一句没一句地聊了起来。聊天中对方透露，自己是某上市公司的持股人，知道很多内部投资信息，但当王先生想要进一步了解时，对方却神秘不愿多说。

过了一段时间，对方给王先生发来消息称有内部福利，保证稳赚不赔。王先生扫描对方发来的“二维码”，下载了一个投资类APP，对方声称据其了解的内部消息，该APP上各类黄金、白银、原油等现货涨势大好，现在购买过段时间再卖掉，肯定能狠狠“收割”一波。

于是王先生抱着试一试的态度，在APP上进行了小额充值。

不久后，其购买的商品果然涨了不少。王先生对账户进行提现操作，第二天本金和收益，都打到了其绑定的银行卡中。有了此次成功提现，王先生也渐渐放下戒心。过了几天对方称现在行情很好，充值更多的钱可以获得更多的收益。王先生又一次性充值了18.8万元，但是想提现时，却发现钱无法提出，这才意识到被骗选择报警求助。

合肥警方提醒，作为投资者要对超高收益投资保持戒心，切勿相信稳赚不赔的“买卖”，避免落入诈骗陷阱。

医保刷脸支付 便利迎“面”而来

星报讯(王莉 张骞 记者 禹志强) “太方便了，看病再也不怕忘带医保卡或想不起密码了。”1月16日，在宿州埇桥区祁县镇邱元村卫生室，李女士通过“刷脸”进行医保结算，短短几十秒即完成结算。李女士对医保“刷脸”便捷服务赞不绝口。

医保刷脸支付是以医保电子码为媒介，利用人脸识别+医保电子码移动支付等技术，让普通患者通过刷脸完成挂号、缴费、结算等全流程业务，真正做到了无需携带社保卡、身份证、智能手机等介质，直接实现医保结算。以前参保群众看病时，需携带社保卡刷卡就医，或者通过智能手机展示医保电子码。但是，不少老年人没有智能手机或不会使用，忘记医保卡密码更是司空见惯。针对这种情况，埇桥区全面推出刷脸支付，目前，全区医疗机构及一体化管理的村卫生室均可实现刷脸支付。参保群众可通过激活医保电子码实现挂号、就诊、取药和结算等，特别是可以让老年人通过刷脸实现医保电子码全流程应用。

为全面推动医保刷脸结算功能的广泛应用，埇桥区医疗保障局针对电子码的使用情况，成立包保组，对电子码的结算情况进行实时推进，定期通报电子码结算率，推进医保电子码结算工作。

公示

根据安徽省新闻出版局《关于开展2023年度新闻记者证核验工作的通知》要求，我单位对持有新闻记者证人员进行严格核查，现将拟通过2023年度记者证核验名单公示如下：

祝亮 沈学辉 张亚琴 王伟伟 祁琳 马冰璐 吴笑文
董艳芬 杨晓春 江亚萍 樊立慧 周卫星 李尚辉 宋娟
蔡富根 宋才华 周玉冰 王珊珊 董方 赵汗青 杨智
沈娟娟 黄洋洋 孙婷 郭琪 周诚 陈敏 马启兵
殷艳萍 禹志强 杨文艺 胡昊 李世宏 任杰 徐越蕾
唐朝 叶佳超 张发平 王能玉 吴承江 李小凡 谢静

以上42人公开接受社会监督，监督电话：0551-62636366。

市场星报社
2024年2月21日